



**FONDI SHQIPTAR  
I ZHVILLIMIT**

Shtojca 14

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATOREVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË  
MARRËVESHJEN KUADËR

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data: 31.10.2023

Drejtuar: BOE "ZENIT&CO" sh.p.k NUIS K61731002D, me adresë: Rr. "Myrteza Topi", nd.18, ap.38, Tiranë & "GRAMA" sh.p.k NUIS J77304712J, me adresë: Lagjja Askoni, Rr. "Safet Zhulali", Peshkopi & "GEO CONSULTING" sh.p.k NUIS K31421004D, me adresë Rr. "Reshit Collaku", p.23/1, sh.1 ap.3, Tiranë & "VIANTE Konstruksoin" sh.p.k NUIS K47103804L, me adresë Gramsh.

Procedura e prokurimit: "E hapur, mbi vlerën e lartë, monetare, marreveshje kuader me kushte te percaktuara.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Studime, analiza, Masterplane. (Produkt). Mbështetje me ekspertizë për bashkitë për regjistrimin fillestar / përmirësimin e regjistrimit të pasurive të paluajtshme në territorin e fshatrave me potencial turistik."

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF- 77830-08-18-2023

Fondi limit i marrëveshjes kuadër: 81,666,612 lekë pa TVSH.

Kohëzgjatja e marrëveshjes kuadër: 36 muaj nga lidhja e marreveshjes..

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Nuk ka

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

\* \* \*

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë me këto vlera përkatëse, si më poshtë:

1. BOE "ZENIT&CO" sh.p.k NUIS K61731002D & "GRAMA" sh.p.k NUIS J77304712J & "GEO CONSULTING" sh.p.k NUIS K31421004D & "VIANTE Konstruksoin" sh.p.k NUIS K47103804L, vlera e ofruar 65,893,000 lekë pa tvsh.

2. BOE "NET-GROUP" sh.p.k NUIS L72023002P, vlera e ofruar 72,800,000 lekë pa tvsh.

3.OE "InfraKonsult" sh.p.k NUIS L21512022F & "Geo-sky" sh.p.k NUIS K61615017N, vlera e ofruar 70,972,000 lekë pa tvsh.

4.OE "INSTITUTI DEKIADA - ALB" sh.p.k NUIS K71606006A, vlera e ofruar 73,306,000 lekë pa tvsh.

5. OE "GJEOKONSULT & CO" sh.p.k NUIS K91810005U, vlera e ofruar 65,509,500 lekë pa tvsh

6. BOE "GeoPoint-AL"sh.p.k NUIS L31615004D & "TAULANT" sh.p.k NUIS K61617040L, vlera e ofruar 74,722,900 lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm:

1-OE "NET-GROUP" sh.p.k, skualifikohet për mosplotësim të kritereve kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit, konkretisht: Në dokumentat e tenderit pika 2.3.1 Kapaciteti teknik është kërkuar: Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sketorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Nga verifikimi i dokumentacionit në sistemin e prokurimit elektronik rezulton se ofertuesi në përmbushje të kriterit sa më sipër ka dorëzuar kontrata për shërbime të cilat nuk konsiderohen të ngjashme nga natyra, metodologjia, kompleksiteti me shërbimin e kërkuar. Në zbatim të kritereve të kualifikimit operatori ekonomikë duhet të paraqesë eksperiencë për shërbime të ngjashme në vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit, konkretisht shërbime të ngjashme me vlerë 33,333,333.20 lekë pa TVSH. Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se eksperiencia e paraqitur në sistemin e prokurimit elektronik nuk përmbushet pika 2.3 Kapaciteti teknik, përvoja e mëparshme. Referuar dokumentacionit të paraqitur shërbime të mëparshme të ngjashme, nuk kane paraqitur përvojën e ngjashme të kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar një prej kritereve kualifikuese sipas pikes 2.3 "Kapaciteti teknik", konkretisht nën pika 1 ose 2. Referuar frymës së legjislacionit që t'i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asets të tjera fizike, reputacionin dhe beseshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të realizimit me sukses të kontratës. Në varsi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t'u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomik janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Pë sa më sipër, duke qenë se ofertuesi nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë dhe të saktë për plotësimin e kritereve për kualifikimin, në bazë të LPP neni 92 pika 3 "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerësin një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është nëpërputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e këtij ligji." Komisioni i vlersimit të ofertave vendos ta skualifikojë ofertuesin.

2. OE "INSTITUTI DEKIADA - ALB" sh.p.k, skualifikohet për mosplotësim të kriterëve kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit, konkretisht: Në dokumentat e tenderit pika 2.3 Kapaciteti teknik është kërkuar:- Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sketorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Nga verifikimi i dokumentacionit në sistemin e prokurimit elektronik rezulton se operatori ekonomik në përmbushje të kriterit sa më sipër ka dorëzuar kontrata për shërbime të cilat nuk konsiderohen të ngjashme nga natyra, metodologjia, kompleksiteti me shërbimin e kërkuar. Në zbatim të kriterëve të kualifikimit operatori ekonomikë duhet të paraqesë eksperiencë për shërbime të ngjashme në vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit, konkretisht shërbime të ngjashme me vlerë 33,333,333.20 lekë pa TVSH. Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se eksperiencia e paraqitur nga operatori ekonomik në sistemin e prokurimit elektronik nuk përmbushet pika 2.3 Kapaciteti teknik, përvoja e mëparshme. Referuar dokumentacionit të paraqitur shërbime të mëparshme të ngjashme, nuk ka paraqitur përvojën e ngjashme të kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar një prej kriterëve kualifikuese sipas pikës 2.3 "Kapaciteti teknik", konkretisht nën pikë 1 ose 2. Referuar frymës së legjislacionit që t'i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asets të tjera fizike, reputacionin dhe beseshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të realizimit me sukses të kontratës. Në varsi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t'u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Pë sa më sipër, duke qenë se operatori ofertues nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë dhe të saktë për plotësimin e kriterëve për kualifikimin, në bazë të LPP neni 92 pika 3 "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerësin një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është nëpërputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e këtij ligji", Komisioni i vlersimit të ofertave vendos të skualifikoj Operatorin Ekonomik.

3. OE "GJEOKONSULT & CO" sh.p.k, skualifikohet për mosplotësim të kriterëve kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit, konkretisht: Në dokumentat e tenderit pika 2.3 Kapaciteti teknik është kërkuar: 1- Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sketorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Nga verifikimi i dokumentacionit në sistemin e prokurimit elektronik rezulton se operatori ekonomik në përmbushje të kriterit sa më sipër ka dorëzuar kontrata për shërbime të cilat nuk konsiderohen të ngjashme nga natyra, metodologjia, kompleksiteti me shërbimin e kërkuar. Në zbatim të kriterëve të kualifikimit operatori ekonomikë duhet të paraqesë eksperiencë për shërbime të ngjashme në vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit, konkretisht shërbime të ngjashme me vlerë 33,333,333.20 lekë pa TVSH. Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se eksperiencia e paraqitur nga operatori ekonomik në sistemin e prokurimit elektronik nuk përmbushet pika 2.3 Kapaciteti teknik, përvoja e mëparshme. Referuar dokumentacionit të paraqitur shërbime të mëparshme të ngjashme, nuk ka paraqitur përvojën e ngjashme të kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar një prej kriterëve kualifikuese sipas pikes 2.3 "Kapaciteti teknik", konkretisht nën pika 1 ose 2. Referuar frymës së legjislacionit që t'i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asets të tjera fizike, reputacionin dhe beseshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të realizimit me sukses të kontratës. Në varsi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t'u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomik janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Pë sa më sipër, duke qenë se operatori ofertues nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë dhe të saktë për plotësimin e kriterëve për kualifikimin, në bazë të LPP neni 92 pika 3 "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerësin një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është nëpërputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e këtij ligji."Komisioni i vlersimit të ofertave vendos të skualifikoj Operatorin Ekonomik.

4- BOE "InfraKonsult" & "Geo-Sky" shpk, skualifikohet për mosplotësim të kriterëve kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit, konkretisht: Në dokumentat e tenderit pika 2.3 Kapaciteti teknik është kërkuar: 4- Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sketorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Nga verifikimi i dokumentacionit në sistemin e prokurimit elektronik rezulton se Bashkimi i Operatoreve Ekonomik në përmbushje të kriterit sa më sipër ka dorëzuar kontrata për shërbime të cilat nuk konsiderohen të ngjashme nga natyra, metodologjia, kompleksiteti me shërbimin e kërkuar. Në zbatim të kriterëve të kualifikimit operatori ekonomikë duhet të paraqesë eksperiencë për shërbime të ngjashme në vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit, konkretisht shërbime të ngjashme me vlerë 33,333,333.20 lekë pa TVSH. Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se eksperiencia e paraqitur nga Bashkimi i Operatoreve Ekonomik në sistemin e prokurimit elektronik nuk përmbushet pika 2.3 Kapaciteti teknik, përvoja e mëparshme. Referuar dokumentacionit të paraqitur shërbime të mëparshme të ngjashme, nuk kane paraqitur përvojën e ngjashme të kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar një prej kriterëve kualifikuese sipas pikës 2.3 "Kapaciteti teknik", konkretisht nën pikë 1 ose 2. Referuar frymës së legjislacionit që t'i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asets të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të realizimit me sukses të kontratës. Në varsi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t'u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomik janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Pë sa më sipër, duke qenë se Bashkimi i Operatoreve Ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë dhe të saktë për plotësimin e kriterëve për kualifikimin, në bazë të LPP neni 92 pika 3 "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerësin një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është nëpërputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e këtij ligji, Komisioni i vlersimit të ofertave vendos të skualifikoj Bashkimi i Operatoreve Ekonomik.

5. BOE "GeoPoint-AL" sh.p.k NUIS L31615004D & "TAULANT" sh.p.k, skualifikohet për mosplotësim të kriterëve kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit, konkretisht: Në dokumentat e tenderit pika 2.3 Kapaciteti teknik është kërkuar: 1- Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Nga verifikimi i dokumentacionit në sistemin e prokurimit elektronik rezulton se Bashkimi i Operatoreve Ekonomik në përmbushje të kriterit sa më sipër ka dorëzuar kontrata për shërbime të cilat nuk konsiderohen të ngjashme nga natyra, metodologjia, kompleksiteti me shërbimin e kërkuar. Në zbatim të kriterëve të kualifikimit operatori ekonomik duhet të paraqesë eksperiencë për shërbime të ngjashme në vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit, konkretisht shërbime të ngjashme me vlerë 33,333,333.20 lekë pa TVSH. Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se eksperiencia e paraqitur nga Bashkimi i Operatoreve Ekonomik në sistemin e prokurimit elektronik nuk përmbushet pika 2.3 Kapaciteti teknik, përvoja e mëparshme. Referuar dokumentacionit të paraqitur shërbime të mëparshme të ngjashme, nuk kane paraqitur përvojën e ngjashme të kërkuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar një prej kriterëve kualifikuese sipas pikës 2.3 "Kapaciteti teknik", konkretisht nën pika 1 ose 2. Referuar frymës së legjislacionit që t'i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e aseteve të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të realizimit me sukses të kontratës. Në varsi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t'u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomik janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Pë sa më sipër, duke qenë se Bashkimi i Operatoreve Ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë dhe të saktë për plotësimin e kriterëve për kualifikimin, në bazë të LPP neni 92 pika 3 "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerësin një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është nëpërputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e këtij ligji,



Komisioni i vlersimit të ofertave vendos te skualifikoj Bashkimi i Operatoreve Ekonomik.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm është identifikuar si i suksesshëm:

-BOE "ZENIT&CO" sh.p.k NUIS K61731002D, me adresë: Rr. "Myrteza Topi", nd.18, ap.38 Tiranë & "GRAMA" sh.p.k NUIS J77304712J, me adresë: Lagjja Askoni, Rr. "Safet Zhulali", Peshkopi & "GEO CONSULTING" sh.p.k NUIS K31421004D, me adresë Rr. "Reshit Collaku", p.23/1, sh.1 ap.3, Tiranë & "VIANTE Konstruksion" sh.p.k NUIS K47103804L, me adresë Gramsh, - Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave eshte 65,893,000 lekë pa tvsh.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Fondi Shqiptar i Zhvillimit në adresën; Rruga "Sami Frashëri", nr. 10 Tiranë brenda 5 ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak)

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

**DREJTOR EKZEKUTIV**

**DRITAN AGOLLI**